

# 豫爱同行 公益无限 碧桂园为出彩中原贡献力量



晨曦学子书写《致四年后的自己》

“红薯真甜,好吃!”“羊肉没什么膻味,真不错!”

2019年12月22日晚上6点,当人们都沉浸在冬至阖家团圆的氛围中时,碧桂园河南区域在郑州举办了一场“‘东’至团圆‘豫’爱同行”2019碧桂园扶贫公益活动,获得了高度的社会关注。

该活动由碧桂园、国强公益基金会发起,碧桂园河南区域承办,邀请政府、合作方、业主、员工、扶贫团队及受益人群代表等近300人参与。旨在汇聚各界爱心力量,通过消费扶贫,帮助贫困人员打通从产到销的“最后一公里”,让贫困地区的好产品真正转化为老百姓实实在在的收入。

“全国脱贫看甘肃,甘肃脱贫看东乡。东乡县位于甘肃省临夏回族自治州,群山环绕,山大沟深,常年干旱,是国定省扶的重点贫困县。”碧桂园在东乡的扶贫负责人张韬讲道。

2018年,碧桂园集团积极承担社会责任,主动与全国9省份14县结对助力精准扶贫,东乡县和虞城县都在帮扶县之列。一年多来,碧桂园通过教育扶贫、产业扶贫等多种方式,因地制宜达到精准帮扶的目的。碧桂园响应国家扶贫战略,制定精准的“4+X”扶贫模式,切实帮助农民改善生活,帮助东乡老百姓实现增收超1300万元。

“30只、100只……”现场的认购声此起彼伏。

除了东乡的羊,还有虞城的苹果、红薯等都是当天晚宴的主角。通过本次公益活动,碧桂园河南区域共帮助甘肃东乡人民卖出1400多头羊,销售额达210多万元。通过物流采购、电商销售的形式,帮助商丘虞城的山药、蜜薯、苹果等农产品打开销路,卖出1222份虞城农产品。

其实,这场公益活动只是碧桂园河南区域公益之路的一个缩影,从它到河南的那天起就没有停过,这也印证了碧桂园是“使命、责任、良心”之所在的企业。王亚平



公益活动现场启动爱心共同体仪式

## 产业扶贫 “增产”+“增收”并举

从2013年开始,带着“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的企业使命,碧桂园落地河南。6年间,积极参与河南的城镇化建设,累计开发百余项目,为中原人民的“人居梦”深耕。

在党和政府的指导下,碧桂园积极响应号召,结对帮扶全国9省份14县3747个贫困村,助力33.6万贫困人口脱贫攻坚。

河南省虞城县是14个帮扶点之一,碧桂园河南区域在虞城县落地苗木产业、开展致富带头人培育、农产品消费扶贫、教育扶贫等,实现产业多元化帮扶,为村民带去工作机会和收入增长。

2018年6月28日,碧桂园虞城县精准扶贫乡村振兴指挥部和张庄村共建的党

## 教育扶贫 “扶志”与“扶智”并重

国家的建设离不开教育,可持续的扶贫,教育是重中之重。碧桂园集团一直秉承“授人以鱼不如授人以渔”的扶贫理念,很早就注意到了关键词——教育。

“晨曦计划”是在共青团河南省委、河南省扶贫办的指导下,由碧桂园河南区域联合河南省扶贫基金会、河南省青少年发展基金会共同发起的教育精准扶贫项目。该项目为寒门学子的成长提供全面的资助和支持,以“培养一个孩子、改变一个家庭”为目标,阻断贫困



碧桂园扶贫工作人员在田里帮农户收农作物

建基地正式揭牌成立,联合碧桂园物业公司、顺茵绿化、酒店公司、腾越建筑、凤凰优选等多家碧桂园子公司提供345个直接到村工作岗位。另外,结合虞城县实际情况,邀请相关领域专家开展农村实用技术培训,提高种植水平,进而提高产量实现增收。并且对留守妇女开展月嫂、家政等就业技能培训,让贫困户学到实实在在的就业技能,拥有一技之长。

碧桂园扶贫小组通过持续开展系列党建活动扶志、产业扶贫和消费扶贫、教育扶贫及就业扶贫,一年来,在虞城启动实施各类扶贫项目近20个,惠及近4000户贫困户,为虞城县的脱贫攻坚提供了新动能。

际传递。

在“晨曦计划”中,受助学生除了可直接获得从高一到高三连续三年的生活资助之外,还有主题班会互动交流、心理辅导、冬夏令营等丰富多样的成才支持。自2017年9月启动后,已在省内20县开展,惠及近千名学子,并且未来会更多。

碧桂园虞城扶贫小组重点实施“千人助学工程”和“晨曦计划”,点面结合推进教育扶贫工作,真正做到“扶志”与“扶智”并重。



碧桂园河南区域为虞城县组织产销对接会

## 社会公益 “爱心”与“梦想”同行

唯有责任感和使命感才能让企业生生不息。碧桂园集团秉承“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的企业责任感,一直致力于各项公益慈善事业,不仅是扶贫,还有对于社会困难群体的关怀和爱心传播。

对于社会困难群体,碧桂园的爱心行动无微不至,数不胜数。“爱心益站”,在炎热的夏季为奋斗在一线的快递员、环卫工人等城市建设者送去清凉和关怀。

碧桂园志愿者协会联合中国儿童少年基金会、广东国强基金会、幸福家庭公益中心共同发起的“幸福童年快乐e站”,旨在全方位开展健康宣讲培训,促进自闭症儿童康复教育发展,为“星星的孩子”打开一扇快乐之门。

同时,“梦想碧桂园,百城公益行”,碧桂园的志愿者走进郑州、开封、平顶山、商丘、三门峡、驻马店等地,开展30余场活动,动员爱心力量帮助有需要的人。

不久前,碧桂园联合河南广播电视台打造了河南关于飞鸟的纪录片——《飞鸟家园》,通过“城市飞鸟”这一独特视角,展示郑州越来越好的生态环境。

这部纪录片展现了碧桂园企业视野的格局和高度。碧桂园河南区域通过纪录片的形式,建立起一座自然与城市对话的桥梁,展现了其对郑州生态环境的关注和思考,也体现了企业的社会责任与担当。

## 爱心无限 共创未来

随着“‘东’至团圆‘豫’爱同行”2019碧桂园扶贫公益活动的圆满结束,越来越多的人开始关注碧桂园,不仅因为它为追求美好生活的人提供好房子和好社区为目标,潜心20多年为美好人居做出的贡献,还因为它以公益为己任,凝心聚力,是一家有爱心、有责任感、有担当的企业。

立业至今,碧桂园集团创始人杨国强及集团累计参与社会慈善捐款已超55亿元,直接受益超过36万人次。

碧桂园河南区域也在不断践行着企业社会价值:希望身边有爱。活动最后,碧桂园联合政府、合作方、媒体、业主代表等,组成爱心共同体,希望汇聚更大的力量,帮助贫困地区,参与到扶贫攻坚的伟大事业中来。